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Περίληψη 

Λήψη απόφασης για την ίδρυση Κοινωνικού Κομμωτηρίου. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 24 Μαΐου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:30 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 14462/19-05-2023 πρόσκληση του Προέδρου, κ. 
Μπαϊρακτάρη Γεώργιου του Αθανασίου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις 
του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει 
νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα επτά (07) μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 

Αναπληρώτρια Προέδρου 
κα. Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Κατά την συζήτηση του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης, το οποίο συζητήθηκε στην αρχή της συνεδρίασης, 
προσήλθε το μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας η κα Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του 
Σταύρου. Κατά την συζήτηση του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης αποχώρησε το μέλος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Επί του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης η υπ’ αριθ. πρωτ. 14457/19-05-2023 εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου  
της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας κα Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου έχει ως εξής:  

«Το κοινωνικό κομμωτήριο είναι μια πρωτοποριακή δομή, που προσφέρει δωρεάν κούρεμα, χτένισμα και 
ξύρισμα σε αστέγους συμπολίτες μας αλλά και σε οικογένειες που ζουν κάτω από δύσκολες συνθήκες στην 
καθημερινότητα τους.  

Δεν είναι μόνο τα βασικά αγαθά όπως το φαγητό που έχουν ανάγκη οι ευάλωτοι συμπολίτες μας, αλλά και η 
τόνωση της ψυχολογίας τους. 

Με παρουσία εθελοντών κομμωτών από τις 10 το πρωί έως τις 5 το απόγευμα δύο φορές την εβδομάδα 
εξυπηρετώντας άντρες κάθε Δευτέρα και γυναίκες κάθε Τετάρτη. 

Το κοινωνικό κομμωτήριο προσφέρει υπηρεσίες βασικής περιποίησης (λούσιμο, κούρεμα και ξύρισμα για τους 
άντρες και λούσιμο κούρεμα, χτένισμα για τις γυναίκες) για χρόνια άνεργους, άστεγους αλλά και σε άτομα και 
οικογένειες που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες. 

Σκέψη μας είναι και η παροχή υπηρεσιών στα σπίτια των ανθρώπων που δεν μπορούν να μετακινηθούν είτε 
λόγω ηλικίας είτε λόγω κινητικών προβλημάτων». 

 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και 
ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.05/24-05-2023 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 13/2023 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για την ίδρυση Κοινωνικού Κομμωτηρίου, σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 13/2023 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδας 

 

Τα Μέλη 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 

Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου 

Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου 
Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου 
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου 
 
 

  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 

 

 
 
 
 

Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του 
Αθανασίου 
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